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A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 17/03/2017 relativo all'incontro (8414) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Sill (BZ) il 16/03/2017 tra Academy Bolzano Bozen U16 (718) e Asiago Junior 1935 U16 (706).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

alla squadra dell'  () .

D) Motivazione:

 () 

IL GIUDICE SPORTIVO

Letto il rapporto arbitrale relativo all’incontro Academy Bolzano Bozen 16 – Asiago Junior 1935 U. 16 del
Campionato Nazionale Maschile, svoltosi in Bolzano in data 16.03.2017;
Vista la segnalazione, in esso riportata, da parte di un addetto responsabile della società C. Asiago Junior
1935, con la quale si sostiene che i nominativi dei giocatori fuori quota schierati dalla squadra avversaria
non sarebbero stati dichiarati agli organi e/o uffici competenti della F.I.S.G., a inizio campionato;
Presa visione delle memorie difensive presentate nei termini assegnati dalle parti interessate, nelle quali,
sostanzialmente, si ribadiscono le contrapposte tesi in ordine alla legittimità / illegittimità dell’impiego di
giocatori fuori quota U.17 da parte della società Academy Bolzano Bozen, nel corso delle partite di Cam=
pionato svoltesi tra le due squadre nei giorni 16 e 17.03.2017;
Letta la nota esplicativa trasmessa, a richiesta di questo Giudice Sportivo, dalla Segreteria I.S.G., dalla
quale si evince che:
1) la società Academy Bolzano Bozen ha impiegato nel corso delle partite del campionato U 16 disputate
contro Asiago Hockey 1935 in data 16 e 17.03.’17, nel ruolo di atleti fuori – quota, i seguenti atleti:
Bonafini Marco, Doliana Ivan, Kozachuk Alexander e Scudier Pasquinelli David;
2) il nominativo di tali giocatori fuori quota è stato tempestivamente segnalato alla F.I.S.G dalla società
Academy Bolzano Bozen in data 31.12.2016, ovvero prima dell’inizio della seconda fase del Campionato,
in ottemperanza ad esplicita richiesta della stessa F.I.S.G.;
3) il giocatore Bonafini Davide è subentrato, nel rispetto della correnti N.O.F.A. Giovanili e previa tempe=
stiva comunicazione alla F.I.S.G., al giocatore Bernardoni Niki precedentemente impiegato ed infortuna=
tosi (N.B.: il Bernardoni, dopo l’infortunio subito, non è più stato utilizzato, nel rispetto della vigente nor=
mativa);
4) il giocatore Bonafini Davide è stato impiegato nella fase 2 della regular season, a partire dal giorno
04.01.2017;

Esaminati i fogli di arbitraggio delle partite di cui in narrativa;
Ciò premesso, il Giudice Sportivo, ritenuto - all’esito dell’espletata istruttoria – che non siano emersi ele=
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menti atti a suffragare l’ipotesi di irregolare impiego da parte della società Academy Bolzano Bozen, nelle
sopra indicate partite di campionato, di atleti schierati come “fuori quota",                              

omologa

il risultato di gara relativo ad entrambi gli incontri di Campionato Nazionale Maschile Under 16 disputati tra
le squadre di Academy Bolzano Bozen ed Asiago Junior 1935 nelle date del 16.03.’17 e 17.03.’17.

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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